Tárgyak: Das Wormser Ritterlein

Intézmény: Museum Guntersblum
Kellerweg 20
67583 Guntersblum
06249 80 51 28
info@kulturvereinguntersblum.de

Gyűjtemények: Wormser Schrifttum

Leltári szám: 43367

Leírás

Notenschrift "Das Wormser Ritterlein" - Herausgeber Stadtbibliothek Worms Die Uraufführung des "Wormser Ritterleins" fand am 1. Januar 1933 auf einer Neujahrsfeier im Nibelungensaale des Cornelianums zu Worms statt.

Noten und Text zum Gedicht "Das Wormser Ritterlein" von Friedrich Hartmann Nach der Weise des historischen Wormser Pfeifermarsches für vierstimmigen Männerchor mit Begleitung von Fanfaren und Flöten bearbeitet von Karl Geiß - Zeichnungen von Phillipp Dotz.

auf beiliegendem Blatt ist der Text des Gedichtes nochmals separat gedruckt, sowie auf der Rückseite Anmerkungen für die Aufführung des "Wormser Ritterleins"

Alapadatok

Anyag/ Technika: Papier

Méretek: DIN A3 - 4 Seiten

Események

Szerkesztés mikor 1933

ki Stadtbibliothek Worms

hol Worms

Kulcsszavak

- Fanfare
- Gedichtillustration

- fuvola
- hangjegyírás
- illusztráció
- vers